
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen  

 
 

Categorie: A / B / C (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: 2e Voortgangsrapportage 2020 (commissie Ruimte) 
 
Naam en fractie:  Marcel Lap, PvdA 
 
Datum indienen:  29 november 2020 
 
Afdeling:   diverse afdelingen 
 
Contactpersoon: Hans Bosch 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
De behandeling van de 2e voortgangsrapportage 2020 is geagendeerd voor de commissies van december.  
 
De technische vragen zijn later ingestuurd. Ik houd er rekening mee dat de beantwoording na de 
besprekingen in de commissie ruimte worden beantwoord.  
 
Vraag/Vragen: 
 

1. Economie: blz 38: De stand van zaken rondom de ontwikkelingen van de Fasion Outlet Zevenaar 
(FOZ) zijn niet volgens plan. De uitgifte van de grond is nu voorzien in het 1e kwartaal van 2021. 
De oplevering is gepland medio 2022. De reden voor de vertraging is het uitblijven van 
duidelijkheid omtrent de aansluiting Zevenaar-Oost/Hengelder op de A12. 
- Betekent dit dat de FOZ wacht met de ontwikkeling tot het moment dat ze bij de opening ook 

gebruik kunnen maken van de nieuwe aansluiting op de A12 bij Hengelder;  
Reactie: 
Nee, zoals in de 2e voortgangsrapportage aangegeven vindt de uitgifte van de grond in het 1e 
kwartaal van 2021 plaats, waarna de realisatie start. Ondanks het uitblijven van duidelijkheid 
omtrent de nieuwe aansluiting op de A12, is de verwachting echter wel nog steeds dat de nieuwe 
aansluiting operationeel is bij openstelling van de FOZ.  
- Kan uitstel van de ontwikkeling van de FOZ inhouden dat een alternatieve ontsluiting via de 

Edisonstraat/Doesburgseweg/Griethse Poort niet direct nodig is.  
Reactie: 
Klopt! 
- Heeft de uitstel nog gevolgen voor de gemaakte afspraken. Bijvoorbeeld de overeengekomen 

vraagprijs voor de grond.  
Reactie: 
Nee, de eerder gesloten overeenkomst blijft onverkort van kracht.  

 



                                                                                                  

   

2. Sport, cultuur en recreatie: blz 57 aframen budget aanleg Bike-park. Enige tijd geleden 2018(?) (de 

juiste datum van het raadsvoorstel nog niet kunnen achterhalen) is door een raadsmeerderheid 
ingestemd met de ontwikkeling van het Bike-park. Naast een budget zou ook de nodige schone 
grond worden levert vanuit onder ander Groot Holthuizen. 
- Is naast het aframen ook de extra kosten voor het afvoeren van grond naar de grondbank in de 

begroting/grondexploitatie verwerkt. 
Reactie: 
De ontwikkeling van het Bike-Park is bij Ataro B.V. belegd. Ataro B.V. heeft aangegeven dat zij 
de ontwikkeling voor het Bike-Park staken. Vanuit dit gegeven worden de beschikbaar gestelde 
financiële middelen voor de transportkosten voor de grondafvoer in de 2e VGR 2020 
afgeraamd. Het afvoeren van de grond naar de grondbank is niet meer aan de orde.  
 

- Waarom is de ontwikkeling van het Bike-park in Babberich gestopt.  
Reactie: 
Ataro B.V. heeft aangegeven dat de ontwikkelingen met betrekking tot het Bike-Park in 
Babberich gestopt zijn omdat de investeringen tot op € 100.000,- na niet rond te krijgen zijn. 
Hierdoor is de realisatie van het project Bike-Park niet tot stand gekomen.  

 
3. Volksgezondheid en duurzaamheid: 7.2.7 op weg naar een energie neutraal Zevenaar. 

Rond september 2020 hebben eigenaren van vastgoed een tegoedbon ontvangen van 70 euro 
voor besparende maatregelen. Afgelopen week is een kopie van de brief/tegoedbon nogmaals 
verstuurd. 
 
Hoeveel tegoedbonnen zijn verstuurd en hoeveel eigenaren hebben gebruik gemaakt van de 
tegoedbon.  
Reactie: 
Voor de Regeling Reductie Energieverbruik (RRE) zijn 11.309 waardebonnen ter waarde van € 
70,- inclusief btw aan particulieren woningeigenaren verstuurd. Inmiddels hebben 1940 
woningeigenaren een declaratie ingediend . (d.d. 30 november 2020) t.w.v. ca. 50% van het 
beschikbaar gestelde bedrag. Hiermee is in totaal (tezamen met de grootschalige advies- en 
inkoopactie voor zonnepanelen en isolatiemaatregelen) een totale investering van ca. € 147.000 in 
energiebesparende maatregelen, een jaarlijkse CO2-reductie van ca. 350.000kg en 
energiekostenbesparing van ca. € 146.500,- gerealiseerd.  
 
Wanneer na de twee oproep nog budget overblijft. Welke bestemming krijg dat budget?  
Reactie: 
De RRE is mogelijk gemaakt middels 100% financiering (subsidie) vanuit het ministerie van 
Binnenlandse Zaken. Het betreft een specifieke uitkering dat alleen ingezet kan worden voor het 
mogelijk maken energiebesparing in de particuliere woningvoorraad. Budget dat overblijft moet 
worden teruggestort naar de subsidieverstrekker. Het plan van aanpak voor uitvoering van de RRE 
is zo opgesteld dat het volledige subsidiebudget besteed wordt. De RRE loopt door tot en met 
maart 2021. 

 
4. Volksgezondheid en duurzaamheid: 7.3 verminderen restafval per inwoner – blz 80 

- In mei 2020 is besloten tot het plaatsen van ondergrondse afvalcontainers bij de hoogbouw. 
Wat is de status/ wanneer worden de ondergrondse afvalcontainers geplaatst. 

-  Wanneer worden de nieuwe tarieven voor het aanbieden van afval bij de ondergrondse 
afvalcontainers doorgevoerd.  

Reactie: 
Op dit moment zijn we bezig met het opstellen van de beleidsregels welke  
complexen in aanmerking komen en met welke criteria rekening gehouden moet worden  
bij het zoeken van locaties voor de ondergrondse verzamelcontainers. Daarbij betrekken  
wij ook de vragen die de raad heeft gesteld over de Methen en het stadscentrum. Na de  
jaarwisseling informeren wij de raad hierover met een Raadsinformatiebrief. Tevens zijn  
wij bezig met het voorbereiden van de aanbesteding. Na het doorlopen van de diverse  
procedures verwachten wij de containers na de zomervakantie van 2021 te kunnen  
plaatsen.  De nieuwe wijze van afrekening zal ingaan nadat de containers geplaatst zijn. 

 
5. Volksgezondheid en duurzaamheid: 7.4 Afvalwater en waterhuishouding blz 81. Bij de 

werkzaamheden in de wijk Zonnemaat zijn er plannen gemaakt om nabij de basisschool De 



                                                                                                  

   

Carrousel in samenwerking met het Waterschap Rijn en IJssel een “water-speel/leer voorziening” 
aan te brengen. 
- Zijn deze plannen nog actueel? 
- Wanneer wordt deze voorziening in de wijk in de nabijheid van de school gerealiseerd.  
Reactie: 
Deze plannen zijn nog actueel. In verband met de vertraging van de nieuwbouw is dit enige tijd 
blijven liggen. Eerst dient de nieuwbouw te zijn afgerond. Daarna betrekken we de 
waterspeelplaats bij de herinrichting van het voorterrein. 

 
 
 


